

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಇಲಿನ್ಯಾಟ್ (20-20-20)

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕ್ರೈಮ್ ಟೈಮ್ಸ್ ದಿನಾಂಕ : DATE : 24/1/2020

ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ: 8 ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಬಿಜೆಪಿ ತೆಕ್ಕೆಗೆ  
**10 ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ**

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ 24/1/20

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬಿಬಿಎಂಪಿ 10 ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಗುರುವಾರ ಹೊಸ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಲಾಯಿತು. ಎರಡು ಸಮಿತಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೇಯರ್ ಎಂ. ಗೌತಮ್ ಕುಮಾರ್ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ 8 ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾಮಗಾರಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಯಶವಂತಪುರ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಸದಸ್ಯ ಜಿ.ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿದ್ದ ಇವರನ್ನು ವಿಧಾನಸಭೆ ಉಪಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಪಕ್ಷೇತರ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಆರ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ಅವರಿಗೆ ಅಪೀಲುಗಳ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಒಲಿದಿದೆ. ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಸದ್ಯ ತಲಾ 10 ಸದಸ್ಯರು ಮಾತ್ರ ಇದ್ದು ತಲಾ ಒಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರ ನೇಮಕ ಬಾಕಿ ಇದೆ.

ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಇದೇ 18ರಂದು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದಾಗ ಎಂ. ಅಂಜನಪ್ಪ ಅವರು ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಒಬ್ಬ ಸದಸ್ಯ ಎರಡು ಸಮಿತಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ರಾಗಲು ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಅವರ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅಬ್ದುಲ್



ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಎಲ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರನ್ನು ಮೇಯರ್ ಎಂ. ಗೌತಮ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಕೆ.ಎ. ಮುನೀಂದ್ರಕುಮಾರ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. (ಮುಂದಿನ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ) ಜಿ.ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಹನುಮಂತಯ್ಯ, ಉಪಮೇಯರ್ ಸಿ.ಆರ್ ರಾಮಮೋಹನ್ ರಾಜ್ ಸಿ.ಆರ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ, ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ ರಾಜು, (ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ) ಮಂಜುಳಾ ಎನ್.ಸ್ವಾಮಿ, ಆಶಾ ಸುರೇಶ್ ಆರ್.ವದ್ವಾವತಿ, ಅರುಣಾ ರವಿ, ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು - ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ಚಿತ್ರ ವಾಜಿದ್ ಉಮೇದುವಾರಿಕೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಹಾಗಾಗಿ ಈ ಸಮಿತಿ ಯಲ್ಲಿ 10 ಸದಸ್ಯರು ಮಾತ್ರ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದರು. ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ 12 ಮಂದಿಯ ಪೈಕಿ ವಿ. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್ ಮತ್ತು ಶಾಂತಾ ಬಾಬು ಉಮೇದುವಾರಿಕೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಈ ಸಮಿತಿಗೆ 10 ಸದಸ್ಯರು ಮಾತ್ರ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದರು. ಖಾಲಿ ಸ್ಥಾನ ಭರ್ತಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಬೇಕು. ಹೀಗಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಸಿಲ್ಲ. ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಬೇಕಿದೆ. ಆ ಬಳಿಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮೇಯರ್ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷ
ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ	ಎಲ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ	ಜಿ.ಮಂಜುನಾಥರಾಜು
ನಗರ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಆಶಾ ಸುರೇಶ್ (ಬೆಳ್ಳಂದೂರು ವಾರ್ಡ್)
ಬೃಹತ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾಮಗಾರಿ	ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್
ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾಮಗಾರಿ	ಜಿ.ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ್ (ಎನ್.ಟಿ.ಆರ್)
ಶಿಕ್ಷಣ ಸ್ಥಾಯಿ	ಮಂಜುಳಾ ಎನ್.ಸ್ವಾಮಿ
ನಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ	ಹನುಮಂತಯ್ಯ
ಅಪೀಲುಗಳ ಸಮಿತಿ	ಸಿ.ಆರ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ
ಮಾರುಕಟ್ಟೆ	ಆರ್.ಪದ್ಮಾವತಿ (ಬೆಡೇಶ್ವರಿ ವಾರ್ಡ್)
ನಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆ	ಅರುಣಾರವಿ